
 

Додаток 

до рішення сільської ради 

01.10.2021 № 13 - 2/VІІІ 

 

 

Кабінет Міністрів України 

 

Державне агентство лісових 

ресурсів України 

 

Державне управління лісового  

та мисливського господарства  

в Черкаській області 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

депутатів Михайлівської сільської ради Черкаського району  

Черкаської області до Кабінету Міністрів України, Державного агентства 

лісових ресурсів України, Державного управління лісового та мисливського 

господарства в Черкаській області щодо недопущення ліквідації  

Державного підприємства «Кам’янське лісове господарство» 

 

Шановний _________________________________________________  

 

Звертаємось до Вас з приводу реформування лісогосподарської галузі, 

яке здійснюється державним агентством лісових ресурсів, органом, 

уповноваженим на реалізацію державної політики у сфері лісового 

господарства.  

Внаслідок реформування ліквідовується успішне, прибуткове 

підприємство Державне підприємство «Кам’янське лісове господарство», а 

залишаються менш успішні... 

Ця реформа проводиться за мовчазної згоди лісівників, які в нинішніх 

умовах бояться втратити роботу. 

Наслідком реформи буде ліквідовано Державне підприємство 

«Кам’янське лісове господарство», яке здійснювало діяльність в межах 

Кам’янської, Михайлівської, Медведівської, Шполянської, Лип’янської, 

Ротмистрівської та Тернівської територіальних громад Черкаської області.  

В Михайлівській сільській територіальній громаді держлісгосп є одним 

з кращим платників податків. Лише за 9 місяців поточного року було 

сплачено податків і зборів на суму 528 707,89 грн, у тому числі: податок на 

доходи фізичних осіб - 425 686,87 грн, рентна плата за спецвикористання 

лісових ресурсів - 10 902,75 грн, земельний податок з юридичних осіб - 

91 962,12 грн, екологічний податок - 156,15 грн. Держлісгосп за результатами 



фінансово-господарської діяльності є лідером галузі в Черкаській області та 

державі. Крім цього, в підприємстві працюють працівники, жителі 

Михайлівської територіальної громади, які мають високий ризик втратити 

роботу, а натомість влаштуватись на роботу вузькопрофільному фахівцю в 

сільській місцевості досить проблематично. 

Спілкуючись з колегами з інших територіальних громад, робимо 

висновки про негативні наслідки від ліквідації ДП «Кам’янське лісове 

господарство». 

Вважаємо, що необхідно провести детальний аналіз та обговорення 

реформування лісогосподарської галузі з пропрацюванням заходів, які 

сприятимуть її покращенню. 

До обговорення та вирішення порядку введення об’єднання 

обов’язково залучити органи місцевого самоврядування, тому що саме 

громади зацікавлені в економічному благополуччі підприємств на своїх 

територіях, так і в збереженні та примноженні лісових ресурсів.  

 

 

Схвалено на 13 

позачерговій сесії 

Михайлівської сільської 

ради восьмого скликання 

01 жовтня 2021 року  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


